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L’addition @

Picbille ajoute des jetons, il fait une addition.
Combien Picbille aura-t-il de jetons dans sa boite ?
Faudra-t-il fermer le couvercle ?

1+2=23__.
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La soustraction

Picbille calcule des soustractions.
Il barre les jetons a la fin.
Cache avec ta main et compléte.
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Les petits doubles G W |
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Un double est I’addition d’un nombre avec lui-méme.
Dédé dessine les doubles et le résultat est un nombre
pair:2,4,6, 8, 10,...

3+3=6 =

0 00 4+4=8 _

©0 00 _ =
o’e o0 5+5=10 =
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Les maisons des nombres | 4 [Eﬂ% Les groupes de 10 }
:t Picbille range ses jetons dans sa boite. [ =
| —— Il ne prend une boite que lorsqu’il veut la remplir. =
0+8=8 T , ) o . !
1+7=8 —+— C’est un groupe de 10, on lI'appelle dizaine. " —
3+5=8 e — ——
4+4=8 3 — =
5+3=8 = =
6+2=28 = — —
7+1=8 T =
8+0=8 - = =
10 NG = =
0+10=10 = =
0+9=9 1+9=10 o — ==
1+8=9 2+8=10  — =
2+7=9 3+7=10 —3
3+6=9 4+6=10 —1 17, c’est 1 groupe de 10 et 7 jetons. —
4+5=090 5+5=10 = _
5+4=9 6+4=10 =0 21, c’est 2 groupes de 10 et 1 jeton. —
6+3=9 7+3=10 T ) _ |
7+2=0 S+2=10 3 39, c’est 3 groupes de 10 et 9 jetons.
8+1=9 9+1=10 %_ 40, Cest 4 groupes de 10 et 0 jeton.
9+0=9 10+0=10 |
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Un double est 'addition d'un nombre avec lui-méme.
Dédé dessine les doubles et le résultat est un nombre
pair : 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20,...
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o 7+7=14

8+8=16

9+9=18

10+ 10 =20
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